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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования «Сельское поселение ФЕДИНСКОЕ»

Воскресенского муниципального района Московской области

140209, Московская область, Воскресенский район,



     тел./факс: (49644) 5-73-43; 5-73-46

село Федино, дом №1-«А»                                         

                                     www.fedino.ru E-mail: adm-fsp@fedino.ru






                                                                      РЕШЕНИЕ

от 26.02.2014 г. № 417/54
Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области  за 2013 год.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области решил:
1. Принять отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сельское поселение    Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за 2013 год за основу :

по доходам в сумме  102490935,13 рублей и по расходам в сумме  110701216,78  рублей , с дефицитом бюджета в сумме    8210281,65 рублей  с показателями : 

- поступление доходов в бюджет муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за  2013 год в редакции согласно Приложению № 1 к настоящему нормативному правовому акту;

- исполнение расходов бюджета муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за 2013 год по разделам , подразделам , целевым статьям и видам расходов в редакции согласно Приложению № 2 к настоящему нормативному правовому акту;

 - исполнение бюджета муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области по ведомственной структуре расходов бюджета муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за 2013 год в редакции согласно Приложению № 3  к настоящему нормативному правовому акту;

 -  исполнение бюджета по межбюджетным трансфертам , предоставляемым бюджетом муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области бюджету Воскресенского муниципального района Московской области за 2013 год в редакции согласно Приложению № 4 к настоящему нормативному правовому акту;

-  по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за  2013 год в редакции согласно Приложению № 5 к настоящему нормативному правовому акту;

-  по программе муниципальных внутренних заимствований  муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Воскресенского муниципального района Московской области за  2013 год в редакции согласно Приложению № 6 к настоящему нормативному правовому акту.

2.Администрации муниципального образования «Сельское поселение Фединское» провести публичные слушания по отчету об исполнении бюджета за 2013 год.

3.Опубликовать настоящее решение в газете «Фединские вести».

4.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов по вопросам бюджета, муниципальной собственности , финансовой и налоговой политике (председатель Илютович В.С.) и на начальника отдела по финансам, бухгалтерскому учету и отчетности – главного бухгалтера администрации муниципального образования «Сельское поселение Фединское» Андросову О.Ю.

Председатель Совета депутатов                                                  

муниципального образования                                            

«Сельское поселение Фединское»                                              И.А. Демидов

Глава муниципального образования                                            

«Сельское поселение Фединское»                                              И.А. Дорошкевич
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